

中共天津市河北区委宣传部

贺《中国食品安全报》创刊 30 周年

中国食品安全报社：

欣闻贵报迎来创刊三十周年华诞，中共天津市河北区委宣传部谨向贵报全体同仁致以最诚挚的祝贺与敬意！三十载筚路蓝缕，三十载矢志不渝，贵报以笔墨为镜、以使命为舵，在食品安全领域的浩瀚征程中披荆斩棘，为筑牢民生健康防线立下不朽功勋。在此，我们向长期奋战在新闻一线的报社工作者表示由衷的感谢与崇高的敬意！

忆峥嵘，守初心而担大义。贵报自创立以来，始终以“食安为民”为宗旨，在行业变革中勇立潮头。从源头管控到终端监管，从风险预警到科普宣教，贵报以严谨之姿剖析行业脉络，以先锋之态引领舆论风向。三十载春秋，每一篇调查皆是正义的注脚，每一次发声皆为公众的代言，将“食品安全重于泰山”的信念镌刻于时代丰碑。

立潮头，践使命而树标杆。贵报始终以国家战略为纲、以民生福祉为本。你们是行业清流的引领者，以数据为刃剖析乱象；是科学真理的布道者，以平实语言传递权威之声；更是政企民协同的践行者，让政策温度与百姓呼声在方寸版面间交融。

共生。三十年来，贵报以“丹心系民生，椽笔写春秋”的担当，为食品安全事业构筑起坚实的舆论屏障。

向未来，秉创新而开新局。站在三十周年的新起点，愿贵报以智媒融合之势赋能行业革新，以跨界思维深挖治理潜能，以开放胸襟展现中国智慧。冀望你们继续以笔为炬、以媒为桥，在信息化浪潮中勇拓新途，为构建更高效、更透明的食品安全治理体系贡献澎湃动能！

三十载薪火相传，三十载再启新篇。衷心祝愿《中国食品安全报》赓续辉煌、行稳致远！愿贵报与时代同频共进、与人民同心同向，在守护“舌尖安全”的伟大征程中，书写更加壮丽的盛世华章！

